



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

В ОЗНАМЕНОВАНИЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Внимание участников Великой Отечественной войны!
Совет ветеранов п. Малаховка приглашает участников ВОВ (только ветеранов трудового фронта – поскольку в Совете ветеранов именно о них нет полной информации) для перерегистрации в связи с подготовкой к празднованию 60-летия Великой Победы 9 мая 2005 года.

Ждем вас в Центре общественных организаций
каждый вторник и субботу с 11.00 до 13.00.

Для перерегистрации при себе иметь:

- Паспорт,
 - Удостоверение участника войны нового или старого образца.
- Совет ветеранов войны, труда и вооруженных сил

Малаховский филиал
Сбербанка, на днях
закрытый на ремонт,
переехал в Красково, на ул.
Карла Маркса, в здание
ВНИИСТРОМа (на 1-м
этаже). Тел. 501-25-95.
Режим работы:
Вторник – пятница
с 9.00 до 17.30
(обед с 13.00 до 14.00).
Суббота с 9.00 до 14.00.
Воскресенье, понедельник –
выходные.

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



4 декабря, суббота. **ВВЕДЕНИЕ ВО ХРАМ ПРЕСВЯТОЙ ВЛАДЫЧИЦЫ НАШЕЙ БОГОРОДИЦЫ И ПРИСНО ДЕВЫ МАРИИ.** 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение. 5 декабря, воскресенье. **Неделя 27-я по Пятидесятнице. Попрасидство Введения. Ап. от 70-ти Филимона и Архипа и мц. равноап. Анфисы. Блгв. Ярополка, во святом крещении Петра, кн. Владимиро-Волынского. Мц. Кикелии и мчч. Валериана, Тивуртия.** 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 10 декабря, пятница. **Иконы Божией Матери, именуемой «Знамение». Знамение Пресвятой Богородицы, бывшее в Новгороде Великом в 1170 году. Обретение мощей блгв. кн. Новгородского Всеволода, во святом крещении Гавриила, Псковского чудотворца.** 8 час. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 11 декабря, суббота. **Прмч. и исп. Стефана Нового. Мч. Иринарха и святых семи жен. Сщмч. митр. Серафима. Свт. Феодора, архиеп. Ростовского.** 8 час. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение.

«Здоровый человек» – это здорово!

Среди многих жителей Малаховки и МЭЗа пользуется большой популярностью Оздоровительный Центр «Здоровый человек» (Быковское ш., д.31). Второй год женщины и дети находят там для себя возможность заняться собой, укрепить свое здоровье, провести с пользой свободное время.

Подтверждением тому явилось выступление юных участниц Школы восточного танца под руководством Лалы Абдуллаевой на праздновании Дня матери 25 ноября в к/ц «Союз». Это был первый выход на сцену пяти маленьких танцовщиц. Прекрасные костюмы, красивая музыка, пластика девочек не оставили никого среди зрителей равнодушными. Первый опыт показал, что это интересно, зрелищно, и теперь вся Школа готовится выступить с новыми танцами перед жителями Малаховки, а также на предстоящих фестивалях в г.Москве, откуда поступили приглашения.

Следует сказать, что помимо детей восточными танцами занимаются и взрослые женщины. Сольное выступление одной из них заслужило такие аплодисменты, которые давно не звучали в стенах к/ц «Союз».

Не отстают от Школы восточных танцев и наши юные танцоры балльных танцев из филиала Спортивно-танцевального клуба «Останкино», базирующегося в ОЦ «Здоровый человек». Высокий уровень подготовки участников был виден на соревнованиях по подтверждению квалификации, проведенных в Центральном Доме Российской Армии 28 ноября. В этом состязании участвовали практически все дети танцевального клуба. Их участие было отмечено дипломами и памятными шоколадками (которые были съедены прямо в автобусе). К удивлению взрослых дети прекрасно перенесли все сложности ожидания выступлений на конкурсе и были там одними из лучших, в чем большая заслуга молодых тренеров Антона Плевако и Александры Бобылевой. А какую выставку рисунков устроили юные художники нашей изостудии (руководитель Семенова Алла Матвеевна)! На Новый год они готовят приятные и неожиданные подарки родителям.

Приятно осознавать, что деятельность Оздоровительного центра «Здоровый человек» способствует не только укреплению здоровья, но и возрождению авторитета пос. Малаховка как одного из культурных центров Московской области.

От благодарных родителей О.Ковалева

СЕМЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК



Да, это был светлый, теплый и семейный праздник. Приглашенные на него мамы знакомы друг с другом. Живут рядом, учат и воспитывают своих детей в одних и тех же школах, в ряде случаев их ребята занимаются вместе в одних и тех же творческих кружках. Поэтому им хорошо вместе, приятно видеть выступления детских коллективов с участием их детей. Слышать добрые слова и пожелания в свой адрес от

главы поселка Александра Николаевича Автаева. Петь песни, давно ставшие народными, вместе с заслуженной артисткой России Еленой Калашниковой, чувствовать, как со сцены проникновенно ведет с ними беседу специалист администрации Светлана Викторовна Воронкова: о трудностях, об успехах воспитания молодежи, о повседневной жизни.

Много хороших ребячьих



выступлений было на этом празднике. Особенно понравились руководимые Марией Алексеевной Поповой ансамбль «Направление», фольклорная группа «Родничок» и искрометная танцевальная группа из гимназии № 46.

М. Глимчер
Фото П.Сажина



ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА «МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК». ЦЕНА НЕ ИЗМЕНИЛАСЬ

На первое полугодие 2005 года стоимость полугодичной подписки на «МВ» – та же, что и в предыдущие годы: 47 руб. 40 коп. – с доставкой на дом.

На 3 месяца соответственно – 23 руб. 70 коп. с доставкой по почте.

Льготных подписчиков текущего полугодия просим не беспокоить (ни звонить в администрацию, ни заполнять подписные абонементы не надо); все 6000 этих читателей, бесплатно получавших наш еженедельник в этом году, автоматически становятся и подписчиками 1 полугодия 2005 года. И будут по-прежнему получать «Вестник» на дому.

У новых же подписчиков, если им надоело покупать нашу газету в киоске, еще есть полтора месяца на раздумье.

Редакция «МВ»

Семейные хроники

Их Родина – Красково

Семья Исаевых относится к той части населения Краскова, чьи корни уходят в глубь веков. К сожалению, наследники, ныне живущие в Краскове (в Москве, Жуковском), не могут сказать, с какого века их предки проживают в нашем поселке. Старое кладбище с надгробиями на могилах предков было разрушено в 50-х годах XX века, новое, в Малаховке, не может дать нам нужные сведения.

Матвей Васильевич – глава семьи Исаевых – предположительно родился в 1860 году, умер в 1929 году от тифа, и его могила не сохранилась, жена, Дарья Васильевна, умерла в 1942 году, ее похоронили на Малаховском кладбище.

У семьи Исаевых, согласно «Выкопировке, служащей документом, утверждающим принадлежность владения на праве единоличной собственности Исаеву Матвею Васильевичу из наделных земель общества крестьян селения Красково, Выхинской волости, Московского уезда, Московской губернии удобной пашни – 1143 кв. сажень и неудобной – 85 кв. сажень». Документ выдан в июне 1916 года, а утвержден был еще в мае 1915 года. В хозяйстве Исаевых была лошадь, корова, куры и поросенок, которого откармливали на продажу.

В книге «Наше Красково» (стр. 149 – 150) напечатана статья Полины Матвеевны – одной из 4-х дочерей Исаева, где очень подробно описывается быт большой семьи Исаевых – 11 человек – в дореволюционное время.

Отчий дом семьи находился между Советской улицей (д. 45) и Малаховским проездом. Часть этого дома сохранилась, и там проживает сейчас семья Полины Матвеевны – Юрия Георгиевича Четникова. В 1920 году сын Матвея Васильевича – Иван – построил свой дом на улице Новая Строчка, 9, который до сих пор сохранил первоначальный вид (внутри он благоустроен). Сейчас там проживает сын второй дочери Исаевых – Елены, по мужу Мотовой – Виктор Иванович.

Итак, в семье Исаевых было четыре дочери – Евдокия, Мария, Елена, Полина, четыре сына – Петр, Николай, Иван, Константин. Самая старшая, самая красивая была Евдокия. Она работала в Большом театре солисткой хора. Голос у нее был, как говорят, «ангельский». К сожалению, она умерла в 1929 году от тифа.

Мария Матвеевна была доцентом в Институте стали и сплавов. Кандидат



технических наук, она вела курс органической химии. За годы работы в институте ею написано множество статей, которые регулярно печатались в научных журналах.

Мария Матвеевна и ее муж Борис Григорьевич Афанасьев – министр земельных ресурсов – воспитали двух детей: Андрея и Галину. У Андрея было двое детей, и они живут в Москве, а Галина Борисовна всю жизнь жила в Краскове. Талантливая, энергичная она поучила прекрасное образование, окончила Институт стали и сплавов и Институт им. Плеханова. Первое время Галина Борисовна работала металлургом. Для женщины это оказалось физически тяжелым, и она устроилась на железную дорогу в качестве директора ресторана поезда дальнего следования Москва – Хабаровск, а до ухода на пенсию работала заместителем директора московского ресторана «София».

Галина Борисовна воспитала двоих детей, Татьяну – у нее один ребенок и Михаила – у него трое детей. Татьяна Игоревна посвятила себя воспитанию ребенка, Михаил Игоревич – крупный предприниматель. Красково – Малаховка – это главные места в его жизни, и он

старается так поставить свое дело, чтобы оно приносило пользу обществу, согласно правилу: не место красит человека, а человек красит место. И этого правила он придерживается во всех своих делах. Михаил Игоревич Гумен возглавляет четкую работающую организацию «Фабула», машины которой обслуживают линию Малаховка – Коренево, Малаховка – МЭЗ со скидкой для пенсионеров и учащихся, составляющей две трети от стоимости обычного билета. Еще Михаил Игоревич оказывает серьезную помощь Московскому театру «Шалом» и нескольким очень популярным артистам. (Образцом ему служат знаменитые ме-

ценаты XIX – XX веков, вошедшие в историю нашей страны: Павел Третьяков, Савва Морозов и др.). И все это делается не для рекламы, а для души. С разрешения моего собеседника, Михаила Игоревича, сообщая, что в Московском театре «Шалом» (что на Варшавском шоссе) в пятом ряду партера у него имеется персональное место, рядом с ним кресла И. Кобзона и А. Пугачевой. Все они не на словах, а делом помогают театру.

А вот еще одна черта характера Михаила Игоревича, редко встречающаяся у наших современников: он считает, что детям необходимо внушать любовь и уважение к предкам, знание жизни которых является образцом для них, для их будущего. Здесь следует упомянуть и деле Михаила Игоревича – Гумена Михаила Александровича, педагога с большим стажем, проработавшего не один десяток лет директором детского дома. Еще одна важная черта характера моего собеседника – это его привязанность к родной земле. Он считает, что жить надо там, где ты родился, воспитывался, а престижно работой можно заниматься где угодно, но только родная земля подпитывает человека необходимой силой и энергией.

Еще одна дочь Исаевых – Елена Матвеевна. У нее было трое детей: Николай, Виктор и Надежда. Николай, будучи в экспедиции в 1949 году, погиб от молнии. У Надежды судьба сложилась трагически: ее единственная дочь умерла в 26 лет, и это потрясло всю семью и прежде всего Надежду, которая заболела с горя и закончила свой земной путь в больнице. А брата Виктора все эти переживания довели до инфаркта с серьезными последствиями на всю оставшуюся жизнь.

Немного о Викторе Ивановиче. Он кандидат технических наук. Свою рабочую биографию он начал во время войны. В 1942-м и 43-м молодой человек работал слесарем на автобазе НКВД на Петровке, 38. Работать приходилось по 12 – 14 часов в сутки. Голод и холод подорвали здоровье неокрепшего юноши. По совету начальства Виктор поступил в техникум, который успешно окончил. Затем работу на заводе «Серп и молот»

совмещал с учебной в институте. 34 года Виктор Иванович отработал на заводе, защитил диссертацию. В свободное от работы время Виктор Иванович ухаживал за больной сестрой Надеждой, которой готовил пищу, кормил, мыл, одевал... И так не один год до того, как ее поместили в больницу.

Четвертая дочь Исаевых – Полина Матвеевна. Не было в Краскове человека, который бы не знал эту энергичную, деятельную женщину. 50 лет она была активным членом КПСС, работала секретарем поссовета в Краскове, народ выбирал ее дважды депутатом. Во время ВОВ, будучи директором детского дома в Малаховке, Полина Матвеевна эвакуировалась с детьми в Казахстан, где все благополучно пережили тяжелые военные годы. На пенсию Полина Матвеевна ушла из ВНИИСТРОМа с должности начальника карьерного цеха.

венство Московской области по футболу от команды Быковского аэропорта, успешно играл и в шахматы.

Сын Матвея Васильевича Исаева Петр был участником гражданской войны. У него было пятеро детей, двое умерли в детстве, трое живут в настоящее время в Москве. Второй сын Исаевых – Николай был пулеметчиком в Чапаевской дивизии, участвовал во многих боях, затем работал на военном заводе в Томилино. К сожалению, условия работы спровоцировали потерю зрения. В данное время семья Николая Матвеевича обосновалась в Томилино. У него один сын.

Третий сын Исаевых – Иван. Окончив технический институт, он много лет работал ведущим инженером в Панках на вертолетном заводе. Сейчас Иван Матвеевич на пенсии, его единственный сын живет и работает в Жуковском.

Еще у Исаевых был сын Константин, который во время ВОВ работал на ГЛЗ слесарем-лекальщиком. К сожалению,



Единственный сын Полины Матвеевны – Юрий Георгиевич Четников – окончил Институт стали и сплавов и стал крупным специалистом по буровой технике. Много лет Юрий Георгиевич работал в Панках на заводе буровой техники ЭЗБТ. Его умение в этой области было использовано для буровых работ при установке засекреченных военных объектов по всему Союзу. Затем он занимал должность главного металлурга, потом гендиректора Всесоюзной ассоциации Стройдормашсервиса. В подчинении у него было 42 организации страны.

В дополнение к вышесказанному надо упомянуть участие Юрия Георгиевича в работах по ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, куда был направлен с техникой. Уйдя на пенсию, Юрий Георгиевич стал активно заниматься спортом на стадионе «Электрон» – футбол его любимый вид спорта. Иногда играет в шахматы, по которым имеет звание кандидата в мастера. В день его 70-летия на стадионе состоялось торжественное заседание, где Юрий Георгиевич сердечно поздравил спортсмены Краскова, вручили ценный подарок и именную майку футболиста с цифрой «70» на груди и фамилией – на спине. Выяснилось, что в молодости Юрий Георгиевич играл на пер-

Константин рано ушел из жизни, не успев обзавестись собственной семьей.

Когда были живы сестры Исаевы, семья собиралась в доме, что на Новой стройке и отмечала любимые праздники, дни рождения детишек, а какие елки были веселье. Главным стержнем этих мероприятий была Полина Матвеевна, веселая, остроумная.

Как видно из сказанного, в семье Исаевых было много металлургов, почти все имели высшее образование.

Матвей Васильевич и его жена Дарья Васильевна были грамотны, что в те годы было редким явлением в сельской местности. Их стремление к знаниям претворилось в детях, внуках, правнуках. Все члены семьи были и есть – достойные люди, у каждого можно чему-то научиться.

Слова великого А.П.Чехова, сказанные им 100 лет тому назад: «Человек должен трудиться, работать в поте лица, кто бы он ни был, и в этом одном заключается смысл и цель его жизни, его счастье» – подтверждается жизнью семьи Исаевых, на примере которой можно проследить историю нашей страны.

В настоящее время в Краскове проживает 6 человек потомков Исаевых, а всего в живых сейчас 13 человек.

Л.И.Обухова



ИХ ИМЕНА ДО СИХ ПОР НЕИЗВЕСТНЫ

Сегодня многим уже почти ничего не говорят эти, когда-то страшные, слова – репрессированные, политзаключенные и «враги народа». Разве что, сериалы «Московская сага» и «Дети Арбата» прольют некоторый свет на



эти понятия, и то слабый. Потому что только старшее поколение помнит те страшные годы диктатуры партийных вождей, и было свидетелем того, как сотни тысяч, если не миллионы, ни в чем не повинных людей были брошены в тюрьмы и лагеря, замучены во время жестоких пыток, расстреляны по приговорам, так называемых «особых совещаний». И все это во имя политической карьеры, во имя укрепления личной власти. Те, кому пятьдесят, этого кошмара уже не помнят, знают только понаслышке.

Малаховки это коснулось в полной мере. Только цифры и имена пока неизвестны. Живут в нашем поселке семьдесят человек, которые именуются реабилитированными. Это в основном дети тех, кто в свое время подвергся политическим репрессиям. Их тогда именовали «членами семей врагов народа», то есть были отверженными. На их долю выпало тяжелое детство.

На прошлой неделе состоялось поселковое собрание реабилитированных. Председателем Малаховского общества жертв политических репрессий был избран Соломатин Юрий Павлович.

Принято решение вместе с работниками Малаховского музея истории и культуры приступить к составлению списка лиц, проживавших в нашем поселке и погибших в результате необоснованных политических репрессий.

В работе собрания приняли участие заместитель главы по-



селка Н.А. Журавлева и управляющий делами администрации С.Г.Ярускин. Всем присутствующим были вручены подарки.

М.Глимчер, фото П.Сажина

На Совете депутатов

Первые три вопроса тридцать восьмого заседания Совета депутатов поселка Малаховка оказались нелегкими не только в обсуждении, но и для принятия решения. Депутаты обсуждали их взвешенно, отдавая себе отчет в непопулярности принимаемых решений. Однако, жесткая необходимость формирования поселкового бюджета на 2005 год и нормативы, устанавливаемые областными, Правительством на будущий год, заставили их проголосовать за те решения, которые были опубликованы в прошлом номере нашей газеты.

Изменена базовая ставка арендной платы за нежилые помещения. Она выросла на треть и составит с 1 января – 800 руб. за один кв. м. в год. Земельный налог на будущий год возрастает в три раза и для наших домовладельцев будет равен 4 руб.62 коп. за каждый квадратный метр. За метры больше 12 соток – вдвое больше. Аналогичные решения приняты в соседних с нами поселках. Не будут платить земельный налог только те категории граждан, которые освобождены от него решением Правительства РФ. Налог бу-

дет оплачиваться равными частями 2 раза в год. А жаль, лучше, а главное легче было бы, теперь уже большую сумму, платить ежеквартально.

Утверждены повышающие коэффициенты (Пкд) для определения ставки арендной платы за землю различным организациям и предприятиям.

Утверждена комплексная программа физического воспитания школьников. «Спорт- альтернатива вредным привычкам».

Очень большую роль в улучшении санитарного состояния поселка должны сыграть утвержденные Советом «Правила благоустройства и содержания придомовой территории, организации уборки и обеспечения чистоты и порядка в муниципальном образовании «поселок Малаховка».

«Правила» и утвержденные вместе с ними «Нормы накопления твердых бытовых отходов – это программа действий на ближайшую перспективу. Они публикуются в этом и следующем номерах газеты.

Соб. корр.

№ п. п.	Наименование объекта, Ед. измерения	Среднегодовая норма накопления отходов		При плотности Кг/куб.м.
		кг	Кубм	
1. Предприятия торговли				
1.	Продовольственный магазин (на 1 кв.м. торг. площади)	348	1.74	200
2.	Универсам (на 1 кв.м. торговой площади)	252	1.40	170
3.	Павильон (на 1 кв.м. торговой площади)	570	2.85	200
4.	Лоток (на 1 торговое место)	680	3.40	200
5.	Палатка, киоск (на 1 кв.м. торговой площади)	866	5.09	170
6.	Торговля с машин (на 1 торговое место)	849	5.30	160
7.	Промтоварный магазин (на 1 кв.м. торг. площади)	139	0.77	180
8.	Хозтовары (на 1 кв.м. торговой площади)	206	1.29	160
9.	Супермаркет (на 1 кв.м. торговой площади)	157	0.87	180
10.	Рынок продовольственный (на 1 кв.м. общей площади)	363	1.21	300
11.	Ярмарка промтоварная (на 1 кв.м. общей площади)	276	0.99	280
2. Медицинские учреждения				
1.	Аптеки (на 1 кв.м. торг. пл.)	53	0,48	110
2.	Больницы (на 1 койку)	402	2,01	200
3.	Поликлиники (на 1 пос.)	15	0,08	170
4.	Санатории, пансионаты (на 1 койку)	169	1,00	170
3. Автотранспортные предприятия транспортные предприятия				
1.	Автозаправочные станции на 1 место	95	0,45	210
2.	Автостоянки и парковки (на 1 машиноместо)	89	0,45	200
3.	Гаражи (на 1 место)	140	1,0	140
4.	ГСК (на 1 машино место)	140	1,0	140
5.	Автосервис с 1 кв.м. площади	280	2,0	140
6.	Складские помещения с 1 кв.м. площади	56	0,4	140
4. Дошкольные и учебные заведения				
1.	Ясли, детские сады (на 1 место)	140	0,7	200
2.	Школы, лицеи (на 1 учащегося)	80	0,4	200
3.	Техникумы, высшие учебные заведения (на 1 учащегося)	100	0,5	200
4.	Дома-интернаты (на 1 учащегося)	215	1,13	190
5. Предприятия службы быта				
1.	Ремонт бытовой, радио- и компьютерной техники (на 1 кв.м. общей площади)	15	0,07	210
2.	Ремонт и пошив одежды (на 1 кв.м. общей площади)	23	0,13	180
3.	Химчистки и прачечные (на 1 кв.м. общей площади)	23	0,22	105
4.	Парикмахерские и косметические салоны (на 1 сотрудника)	110	0,8	140
5.	Гостиницы (на 1 место)	238	1,4	170
6.	Общепитания (на 1 место)	266	1,4	190
7.	Предприятия общ. питания (кафе, рестораны, бары, закусочные) (на 1 место)	462	1,1	420
6. Культурно-спортивные учреждения				
1.	Клубы, кинотеатры, библиотеки (на 1 место)	30	0,2	150
2.	Стадионы (на 1 место)	43	0,26	170
3.	Автовокзалы, ж/д вокзалы (на 1 пассажира)	145	0,80	180
7. Административные здания, учреждения, конторы				
1.	Сбербанк (на 1 сотрудника)	130	1,1	120
2.	Отделение связи (на 1 сотрудника)	140	1,3	110
3.	Административные и др. учреждения (на 1 сотрудника)	131	1,19	110

№ п. п.	Наименование объекта, Ед. измерения	Среднегодовая норма накопления отходов		При плотности Кг/куб.м.
		кг	Кубм	
2	Жилые дома, общежития, благоустроенные, без отбора пищ. отходов (на 1 человека) вых отходов (на 1 чел)	400	2,0	200
2	Жилые дома неблагоустроенные, без отбора пищ. отходов, частный сектор (на 1 чел.)	400	2,0	200
3	Садовые товарищества и коттеджные поселки:			
	а) земельные участки без построек	32	0,2 куб.м. с участка	160
	б) зем. участки с капитальными строениями	352	2,2 куб.м. с участка	160
	в) коттеджи и дома с постоянным проживанием, со строениями	1120	7,0 куб.м. с участка	160

*) В случае круглосуточного режима работы организаций при определении фактического объема вывоза следует увеличить норму накопления вдвое.

«Правила благоустройства и содержания придомовой территории..., обеспечения чистоты и порядка поселка Малаховка» и решение Совета депутатов по этому поводу - читайте в следующем номере.



Письмо в «МВ»

СПАСИБО!

В связи с недостаточным финансированием здравоохранения и переходом его на платную основу медицинское обслуживание в стране за годы реформы значительно ухудшилось. В этих условиях невозможно удержаться от слов благодарности в адрес администрации пос. Малаховка и главврача поликлиники Н.А. Досаевой, изыскавших возможность открыть в нашей поликлинике дневной стационар.

Мне, например, необходимо дважды в год проходить двухнедельный курс лечения с использованием капельницы. Этой осенью я решила воспользоваться услугами нашего дневного стационара. И была приятно удивлена. Чистые, светлые комнаты, деревянные кровати с мягкими матрацами и чистыми одеялами. А главное, прекрасно квалифицированные медсестры, особенно Ольга Михайловна Кочкина. У меня плохие вены, и попасть в них иглой шприца – очень непростая задача. Настоящее мучение и для меня и для медсестры.

Раньше я проходила подобные курсы лечения в институте Склифосовского и в Красковской больнице. Приходилось терять массу времени и сил. Теперь же на собственном опыте я убедилась, что в нашем стационаре эти процедуры делают ничуть не хуже, чем в этих специализированных учреждениях.

Огромное спасибо нашим медсестрам за их профессиональное мастерство, за чуткость и доброту к нам, пациентам.

В.Н.Зубарева

КОГДА ПРИДЕТ БЕДА

19 октября в 12 часов ночи начал гореть мой дом (на ул. Константинова). Пожарные машины прибыли только через 40 минут. Спрашиваю, почему так поздно? Оказывается, машины-то – из Лыткарино, и каждая с половиной цистерны воды. Дом, конечно, сгорел полностью. А где же наши малаховские машины? Конечно, им через железнодорожный закрытый переезд не перепрыгнуть. Но, наверное, это не значит, что вся северная сторона Малаховки должна остаться без пожарной охраны.

А ведь была же когда-то и на нашей стороне пожарная часть. Почему ее ликвидировали? Давно пора подумать, как восстановить северную пожарку. Ведь не могут же жители этой стороны существовать под вечным знаком беды.

М.С.Щелоков

ЗДОРОВЬЯ ВАМ!

Люблю наш «Малаховский вестник». Прочитываю газету, как говорится, от и до. Отсюда узнаешь многое. И поздравления с праздниками нашего всеми уважаемого губернатора Б.В.Громова, и поздравления уважаемого нашего «отца» А.Н.Автаева. А еще как живут и чему радуются наши детишки, и что жил на нашей земле писатель Н.Д.Телешов и другие великие люди.

Малаховка – моя вторая родина, т.к. родилась я в Грузии и прожила там до замужества 21 год, и вот в Малаховке живу уже 44 года. А сын Андрей говорит: «А мне Малаховка – это родина моя». Ему не было трех лет, когда после демобилизации мужа мы привезли его в Малаховку. И он, и мои две дочери прошли через руки замечательных учителей 47-й школы, о которых недавно писал «МВ»: Ирины Федоровны Осокиной, Ирины Михайловны Гринберг, и уже внучка училась у Зинаиды Васильевны Старостиной. Это замечательные педагоги.

Однажды, класс нашего сына-первоклассника вела Ирина Федоровна Осокина, временно заменяющая заболевшую Нину Ивановну, а когда та выздоровела и снова взяла свой класс, наш Андрюша расплакался, схватил портфель и побежал в класс Ирины Федоровны. Так оценил и полюбил ее. Нам взрослым это может быть и смешно, а для ребенка была целая драма.

Здоровья вам и успехов, дорогие учителя 47-й школы!

Л.И.Толоконникова

Как вести себя при похищении террористами и став их заложником

Захват заложников в процессе осуществления террористических актов, а также похищение людей с целью получения выкупа или обмена стали распространенными видами уголовных преступлений. Кроме того, оказаться заложником можно случайно, например, при ограблении магазина, банка, квартиры, загородного коттеджа либо при захвате людей террористами. Заложник – это человек, который находится во власти преступников. Сказанное не значит, что он абсолютно лишен возможности бороться за благополучное разрешение той ситуации, в которую попал. Напротив, от него зависит многое. Выбор им правильной линии поведения требует соответствующих знаний. Такими должны обладать потенциальные жертвы террористических актов и захвата помещений.

Классическая система похищения выглядит следующим образом: планирование, подготовка, захват, укрытие заложника, общение с ним и допросы, ведение переговоров, получение выкупа, освобождение или убийство жертвы.

На этапе планирования преступники намечают объект для похищения, сумму предполагаемого выкупа или иные условия его освобождения, а также состав участников операции, наиболее подходящие места для похищения, ведения переговоров и получения выкупа. На этапе подготовки преступники уделяют большое внимание детальному изучению образа жизни выбранной ими жертвы (и всех членов его семьи), тех мест, где он чаще всего бывает, узнают о предпринимаемых им мерах безопасности. Бандиты проводят тщательное обследование местности, уточняют маршруты движения выбранной жертвы между домом, работой, другими посещаемыми местами, выясняют расположение помещений в его квартире, офисе, сектор обзора там из окон и т.д. Преступники собирают сведения о близких друзьях жертвы, его деловых партнерах, приближенных сотрудниках. Это делается для определения тех лиц, которые могут оказаться полезными при ведении переговоров. Уточняют их имена и фамилии, адреса проживания, квартирные телефоны, марки и регистрационные номера личных автомобилей, приметы внешности – для быстрого и точного опознания.

Меры защиты. Реальная и в подавляющем большинстве случаев единственная возможность самому быстро вырваться из рук преступников бывает в начальной стадии захвата, в момент нападения. Но если безуспешность попыток освободиться очевидна, лучше не прибегать к крайним мерам, а действовать сообразно складывающимся обстоятельствам.

С момента захвата необходимо контролировать свои действия и фиксировать все, что может способствовать освобождению. Надо постараться запомнить детали транспортировки с места захвата, время и скорость движения, подъемы и спуски, крутые повороты, остановки у светофоров, железнодорожные переезды,

характерные звуки. По возможности все эти сведения следует постараться передать намеком или запиской тем, кто ведет переговоры с преступниками. Если такая возможность не представится, в любом случае помните, что даже самая незначительная информация о месте, где вас держат, будет полезной для организации вашего освобождения, поимки и изобличения преступников. Надо запомнить все увиденное и услышанное за время пребывания в заключении – расположение окон, дверей, лестниц, цвет обоев, специфические запахи, не говоря уже о голосах, внешности и манерах самих преступников. Необходимо также наблюдать за их поведением, внимательно слушать разговоры, понять распределение ролей между ними. Короче, надо составлять в уме четкий психологический портрет каждого из них.

Известны случаи, когда похищенным людям удавалось оставаться в местах остановок условные знаки, выбрасывать наружу записки, тем или иным способом отмечать место своего заточения. Однако делать подобные вещи следует осторожно, так как в случае их обнаружения преступниками неизбежно последует суровое наказание.

Человек становится жертвой с момента захвата, и, хотя это происходит в разных условиях, он всегда испытывает сильное психическое потрясение (шок). Оно обусловлено внезапным резким переходом от фазы спокойствия к фазе стресса. Люди реагируют на такой переход по-разному: одни оказываются буквально парализованы страхом, другие пытаются дать отпор захватившим его. Жизненно важно быстро справиться со своими эмоциями и вести себя рационально, увеличивая шанс для спасения.

Внешняя готовность к контакту с бандитами и общению интересующих их вопросов должна сочетаться с главным правилом – помогать не им, а себе. Следует продуманно подходить к вопросам бандитов о предполагаемой реакции вашего окружения на похищение вас, о сумме выкупа, возможности удовлетворения их других требований. Помните, что своими ответами вы должны помочь людям, стремящимся найти и освободить вас, а не поставить их в затруднительное положение. В частности, если вам удастся аргументированно убедить преступников в не реальности тех или иных требований, это будет способствовать разрешению инцидента «малой кровью». В то же время очевидно, что нельзя действовать по принципу «все или ничего». Реакция бандитов на очевидность факта неосуществимости их замысла в сочетании с возбужденным психическим состоянием, в котором они, как правило, находятся, может оказаться роковой для заложника. К тому же преступники нередко бывают под воздействием наркотиков, в состоянии алкогольного опьянения.

(Продолжение следует)

В.А.Гаврилюк, специалист по ГО и ЧС

Агентство недвижимости ИНКОМ ГАРАНТ
 Все операции с недвижимостью. Купля-продажа квартир, домов, земельных участков. Дарение, мена, приватизация. Юридическое сопровождение сделок, обмен любой сложности, аренда. Красковское шоссе, 2. Тел. 501-53-63; 744-54-12.

Для продавцов недвижимости все услуги бесплатно

ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР
 В магазинах «Книги» к/ц «Союз» и «ФЭУ» - МЭЗ проводится распродажа школьно-письменных товаров. Игрушки и новые календари. Действует система скидок. Приходите и обеспечьте своих детей всем необходимым для учебы. А мы вам всегда рады.

Сдается 2-комнатная квартира в Малаховке на длительный срок - с мебелью и телефоном. Михневское шоссе, 4-й этаж. Тел. 504-00-27; 8-903-728-43-58.

В новый продовольственный магазин на п.МЭЗ проводится набор продавцов. Тел. 504-00-27 (с 20.00 до 22.00), 8-903-728-43-66.

КУПЛЮ,
 или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь - в любом состоянии. Тел. 501-58-86, 163-85-12.

Дому ребенка в Малаховке требуются: Главный бухгалтер Электрик Медицинская сестра процедурного кабинета Инструктор ЛФК Тел. 501-42-27.

ТАМОЖНЯ ДАЕТ ДОБРО
 В Доме быта на Быковском шоссе (вход справа), рядом с рестораном «Бастилия». По будням и субботам - распродажа таможенного товара по дешевым ценам для взрослых и детей.

Малаховский житель снимет недорого комнату. Помощь по хозяйству гарантирую. Тел. 501-24-95 Николай

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»
 Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ для взрослых и детей
КУРТКИ - от 500р.
БРЮКИ - от 1000р.
ПЛАЩИ - от 1500р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 3000р.
 Пенсионерам дополнительные скидки
 ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ
ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ+ОПТ (со значительными скидками)
 Малаховка - теперь в новом помещении бывшего магазина «Рыба» возле платформы; Жуковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь (Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно с 9 до 20 без обеда
 предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

ГАЗель - грузоперевозки.
 557-61-73;
 8-903-231-40-33.
 Александр

ООО «ФАБУЛА»
 Заказ такси.
 501-50-61.

ООО «ЛОГИКА XXI»
 приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
 Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
 т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор строительных материалов, электротоваров, сантехники, газовые плиты, хозтовары. Оформление товаров в кредит. Безналичный расчет.

МГАФК объявляет конкурс на замещение вакантных должностей В связи с имеющимися вакантными должностями профессорско-преподавательского состава ПРИКАЗЫВАЮ: Объявить конкурс на замещение вакантных должностей по кафедрам: **Управления, экономики и истории ФК и С:** ст. преподаватель - 1; Теории и методики футбола и хоккея: преподаватель - 1.
 Ректор МГАФК С.Г.Сейранов

Ищу работу
 Исполнительный водитель 1 класса, 30 лет стажа, без вредных привычек - ищет работу по специальности. 501-12-82. Евгений Николаевич

Восстановлю или куплю на запасные части старинные часы и механизмы. Тел. 501-32-83.

КРУЖОК ФЛОРИСТИКИ
 Приглашает на занятия детей от 5 лет и старше. Малыши занимаются вместе с родителями. Занятия проходят в Центре общественных организаций по понедельникам и четвергам с 14.00 до 18.00. Телефон для справок: 501-35-76.

Детская больница в Малаховке приглашает на работу санитарку и буфетчицу. Тел. 501-03-65.

В частный дом в Михнево приглашаем дворника - помощника по хозяйству. График работы: с 8.30 до 17.30, 5 дней. Тел. 741-64-32.

ТАКСИ-КОМФОРТ
 787-90-12, 747-81-58,
 8-901-547-81-58
КРУГЛОСУТОЧНО
 п.Томилино. Легковые и грузовые перевозки

Начальная школа-детсад
РИА «Новости»
 Красковское ш., 50.
ТРЕБУЮТСЯ:
 воспитатель,
 медсестра,
 дворник.
 Оздоровительные занятия в бассейне детей 4-10 лет в среду в 18.00, в субботу в 10.00
 Тел. 501-96-33.



Одно-, двух-, трехкомнатные квартиры улучшенной планировки в строящемся монолитном кирпичном доме по ул. Кирова в Малаховке можно купить через агентство недвижимости «Атлант-риэлти». Цены ниже, чем в других агентствах. Тел. 202-02-21, 290-05-73.

ООО «Ремгоринжсет»
 предлагает свои услуги по ремонтно-строительным работам (ремонт водопровода, отопления, канализации, кровли, дымоходов, вентиляции, плотницкие работы и другие). Требуется на постоянную работу:
 - газосварщики
 - кровельщики
 - жестянщик
 - плотник
 - маляр-штукатур
 - маляр-отделочник
 Необходимы: опыт работы, прописка Московского региона. Адрес: Южная, д. 1, комн. 9. Тел. 501-85-18; 998-46-40 (моб.)

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка
 ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ.
 - Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди - стайлеры.
 - Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа.
 - Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия.
 - Педикюрные услуги.
 Пенсионерам по возрасту с удостоверением 30% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос.

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
 Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий. **Выполнение заказов от 3-х дней** от 220 у.е.
 • Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.
 • Различные виды корпусной мебели: стенка, прихожие, детские, спальни
 • Мебель из Румынии (спальни, столовые)
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Реабовая, д. 6 (бывший «Универмаг»).
 Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник).

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ
Предлагают:
 - Свежесрезанные цветы
 Любые комнатные растения
 - Керамические и пластиковые горшки и кашпо
 - Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений
 - Мягкие игрушки - открытки
 Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким



В САЛОНЕ КРАСОТЫ И ЗДОРОВЬЯ МАССАЖ ТВОРИТ ЧУДЕСА
 Борьба с лишним весом можно не только с помощью изнуряющих диет и занятий спортом, но и с помощью массажа. Делаем все виды массажа, в том числе и антицеллюлитный с индивидуальным подходом. Гибкая система скидок! Консультации - бесплатно. Ул. Шоссейная, 40. Клуб «Шахтер» Тел. 788-15-66.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
 На станции Малаховка (у автостоянки)
 1.Терапия;
 2.Остеосинтез
 3.Хирургия (СВЧ-нож);
 4.Вакцинации (с регистрацией);
 5.Физиотерапия;
 6.Биохимия крови (за 24 часа);
 7.Общий анализ крови и мочи;
 8.Офтальмология;
 9.Стоматология.
 С 9 до 22.00. Без выходных
 Телефон: 517-50-33.

